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午前９時 30 分 開会 

 

○委員長（管野英美子君） 

皆様おはようございます。 

元日早々、能登半島でえらい地震が起き

ました。昨日今日の雪なんか、本当に些細な

ことやなあと思いました。一日も早い復興

を願っています。 

それでは、座らせていただいて進めてま

いります。 

ただいまの出席委員は、６名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の審査日程は、御手元に配付のとお

りでございます。 

１番目の１月会議、会議期間についてで

ございますが、これは２番目以下を決定し

ていただいた後に決めたいと思います。 

では、２番目の１月会議、提出案件等の審

議及び日程についてです。 

提出予定議案数は、条例改正１件と、補正

予算２件の３件でございます。後ほど、議案

の中身について説明してください。 

次に、全員協議会の開催でございますが、

有りということでよろしいでしょうか。 

    （「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

はい。その中で、議会運営委員会報告はさ

せていただくということで有りで、提出予

定議案の概略説明はしていただくというこ

とで、これも有りでお願いします。 

また、12 月 12 日に交通特別委員会とス

マートシティ特別委員会が開催されました

ので、その報告をしていただくということ

で有りでよろしいでしょうか。 

    （「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

はい。次に、全協その他ということで、理

事者側で何かございますでしょうか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

おはようございます。総務部、入江です。 

その他でございますが、４件ございます。 

一つ目は昨年 12 月の５日、吉田議員の一

般質問に対する答弁修正の件でございます。 

二つ目として、これは町内の沿道整備に

おいて店舗等の立地を目的とする開発行為

の取扱いの件について、御説明をさせてい

ただきたいと思います。 

三つ目は、北大阪急行電鉄の延伸開業に

伴うバス路線の再編について、御説明をし

たいと思っております。 

四つ目は、能登半島の地震における本町

等の被災地支援の状況について、簡単に報

告をさせていただければと思っております。 

この４件を予定しております。 

最初に１件目の件でございます。 

一般質問で、幼稚園のバスのブザーの件

でございますが、答弁では、バスのエンジン

停止後に、強制的にブザー音が鳴り、この音

を止めるためには、バス車内の最後部まで

行って停止ボタンを押す必要があると。そ

れで園児の置き去りが確認できると答弁い

たしましたが、実際はそのブザーが鳴る装

置がついていなかったというものでござい

ます。この件のお詫びと訂正をさせていた

だきたいと思います。同様に本会議でも、冒

頭に訂正をさせていただければと思ってお

ります。 

２件目の沿道での開発行為の取扱いの件

でございますが、市街化調整区域内の指定

路線の沿道区域内での開発行為及び建築行

為の許可の取扱いについて、この１月１日

より、提案基準が緩和されましたので、その

報告、御説明をさせていただきたいと思っ

ております。 

３件目の北大阪急行電鉄延伸開業に伴う
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パス路線の再編でございますが、箕面萱野

駅を中心とした、バス路線再編についての

御報告をさせていただければと思っており

ます。 

一昨日の 23 日に阪急バスから発表がご

ざいましたので、同日議員の皆様にもメー

ルで送信させていただいておりますが、簡

単に御報告をさせていただきたいと思って

おります。 

４件目の能登半島地震における、本町の

被災地支援等の取組等につきましても、簡

単にですね、大阪府内の状況とかの報告を

させていただければと思っております。 

以上４件、よろしくお願いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま理事者側からありました報告事

項４件について、報告いただくことでよろ

しいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、報告をよろし

くお願いいたします。 

次に、常任委員会付託についてですが、そ

の前に、議案の中身について、なぜ今回にな

るのか、３月定例会議では間に合わない理

由も含めて説明をお願いいたします。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

はい。総務部、入江でございます。 

それではまず１件目の手数料条例の改正

の件でございます。 

戸籍法が改正され、年末にですね、通知が

ございました。本籍地以外の市区町村でも、

戸籍謄本の取得が可能になったものでござ

います。 

さらにオンラインで行政手続をする際に、

利用可能な戸籍電子証明書提供用識別符号

というものですが、本年３月１日より発行

可能となります。 

今回、戸籍電子証明書提供用識別符号発

行の手数料を定めるものでございます。 

３月１日から発行可能となりますので、

３月の定例会議では間に合わないため、今

回上程するものでございます。 

次に、一般会計の補正の件でございます。 

最初に、継続費の補正でございますが、令

和２年から令和５年度の継続費で取り組ん

でおります小中一貫校の施設整備事業につ

いて、設計自体は年度内に完了する見込み

でありますが、建築確認の申請手続及び許

可が６年度まで要する見込みが判明したた

めですね、急遽期間の変更の補正をですね、

お願いしたいというものでございます。 

あと繰越明許が、２件ございます。 

これは年度内に事業が完了しないため、

繰越しをお願いするものでございますが、

１件目の西公民館改修につきましては、非

常用自家発電設備の改修工事を行うもので

すが、設計業務に想定以上の時間を要した

ため、今年度内に終わらない見込みである

ため、繰越しをお願いするものでございま

す。 

また歳出におきましても、西公民館、当該

事業で業者の見積りを徴して積算して予算

措置をいたしましたが、詳細設計の結果、予

算不足が判明したため、改修工事の増額を、

後で歳出で出てきますが、お願いするもの

でございます。 

繰越明許は、この増額後の予算額で繰越

しをお願いしているものでございます。 

あと次のシートス改修事業の繰越しでご

ざいますが、受変電装置の改修工事でござ

いますが、設計業務に想定以上のこれも時

間を要したため、今年度内に終わらない見

込みであるため、繰越しをお願いしている

ものでございます。 

次に債務負担行為でございますが、子ど

も・子育て支援事業計画策定事業の債務負
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担行為の限度額の増額でございます。 

予算措置した金額による設計で、入札を

１月に入って行いましたが、不調に終わり

ました。これまた予算不足であることが判

明したため、増額をお願いしたいと思って

おります。 

あと、障害児福祉事務事業の扶助費につ

いても増額をお願いしておりますが、扶助

費につきましては、就学前・就学後の発達や

日常生活の支援を行うサービス給付が対象

者や利用日数等の増により、当初予算額を

上回る見込みでありまして、本町から事業

者への支払いがですね、年度末に不足とな

る見込みのため今回補正をお願いするもの

です。 

次に介護特会の補正でございます。 

今回、介護予防・生活支援サービス事業

が、これにつきましても当初予算を上回り、

本町から事業所の支払いが、年度末に不足

となる見込みのため、会計内で財源調整を

お願いするものでございます。 

この扶助費とかこの介護特会につきまし

ては、年末の執行状況を見て、ちょっとこれ

は予算の補正をお願いするという判断をし、

今回お願いしているものでございます。 

説明は以上でございます。よろしくお願

いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

丁寧な説明ありがとうございます。 

議案の説明をいただきましたが、質疑ご

ざいますか。 

  （「なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ないようですので、常任委員会付託につ

いてどういたしましょうか。 

御意見ございませんか。 

それでは、委員会に付託せず、全員協議会

で十分に説明をいただき、本会議で審議、採

決したいと思いますが、いかがでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

よろしいですか。 

御異議ございませんので、委員会付託な

しで、本会議で審議、採決していただきま

す。 

それでは１番目に戻りまして、１月会議

の会議期間につきましては、本日一日で午

前 10 時から全員協議会、午後１時から本会

議ということでよろしいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

次に、３番目のその他ですが、何かござい

ますでしょうか。 

  （「なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ないようですので、以上で本日の議会運

営委員会の案件は全て終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

よって本委員会は閉会することに決定い

たしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会い

たします。 

どうも御苦労様でした。 

 

    午前９時 40 分 開会 
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